

Евро/доллар находится под путным градусом для снижения

Аналитик Альпари Михаил Крылов

На СМЕ как тренд удешевление путов на мартовские фьючерсы по евро/доллару. Судя по всему, оно приведёт к повышению спроса на них. Спрос уже начал расти около 1,30. Никакой определённости относительно жизни после июня нет, поэтому опционы на осенние фьючерсы дешевеют.

Пара евро/доллар вполне свободно может прийти до 1,30. Можно попробовать селл-стопы на 1,315 с целью 1,311 и на 1,309 с целью на последнем остром дне 1,302. Вкладываться в рост я бы не спешил: на пути к кругляку 1,35 предстоит пробить 38%-ную коррекцию падения 27 октября - 16 января, так что покупать можно выше 1,323 с целями около 1,349.

Смотрим по силе тренда. Она определяется не только по индикаторам, но и по градусу. С 23 января её угол тренда равняется 26 градусов. Столько же он был равен 14-28 декабря, перед резким падением на полторы "больших цифры". Тогда евро/доллар упал с 1,307 до 1,292. Сейчас он может упасть с 1,317 до 1,302.

Фактором падения может стать не оправдавшийся прогноз по занятости в США. Индикатор ADP в среду сильно не дотянул до прогноза. Предшествующее значение было пересмотрено вниз. Учитывает ли это рынок? Не думаю, иначе бы он тоже шагнул вниз.

Сейчас реальную опасность для роста экономики США представляют долги и отсутствие естественного фактора роста. Государственные расходы в этом году будут пускаться на популистские меры, а это точечные меры, в том числе в плане новых рабочих мест. При этом администрация будет винить во всём республиканский конгресс, который не даёт насладиться репутацией трежерис в полной мере. Так что желание рисковать, которое расцвело после выхода ISM США, может поубавиться после официальных данных. Индексы на то и индексы, что рассчитываются по результатам соцопросов.